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[lpousBogumenoHocmb, M /4 6
LabneHue pabouee, Mlla 0,6
LlabneHue npu esugp.ucnomaHusax, Mlla 0,9
Temnepamypa °C, He bosnee
HPY naacmuk 40
HPY Hepxaberwass cmajb 90
Bmecmumocmb kopnyca, M 0,4
Obbem @uabmpylowel 3azpysKu, M 0,27
Macca 3acoinHozo mamepuasna, m
KamuoHum 0,19
Cysib@oy20ib 0,17

Ikenaukayusa wmyyepob, myom

ObosHayeHue HasHaueHue wmyuyepob, mypm Ly, mm
A [logBog ucxogHoud Bogbl 50
b OmBog obpabomaHHoU Boghi 50
B ['ugpo3azpy3ka 50
I [ugpobbepyska 50

1. CmponoBbe cepbeu Ha Buge cnepegu yciobHO He NOKA3aHbI

2. BPFY u HPY nokazaHo ycnobHo u moaym b6uomb udmMeHeHb no uHuyuamube

30KA34UuKa

3. Bapuarmb ycmaHabiaubaembix konnauykob gag HPY noxHoe gHo

—naacmukoBoe K-500 1/2" = 20 wm.

—HepxaBeowue [Kb53-0.2-0.87-1/2"B - 10 wm.
4. MamepuanbHoe ucnosHeHue @uibmpa — cm3cnb

Bo3moxHo uzeomobieHue Quibmpa us Hep)x. cmaju, a makxke u3

yenepogucmod cmaau ¢ AK3
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